

Задолженность белогорцев по квартплате составляет почти 380 млн рублей

Автор: Елена
10.10.2017 14:33

Два года назад (на 1 января 2015 года) долг составлял 174 млн рублей, на 1 января 2016-го – чуть более 229 млн, на начало этого года – более 312 млн рублей. Таким образом, за восемь месяцев задолженность по квартплате жителей благоустроенного жилья выросла почти на 70 млн рублей, сообщает газета "Сегодня на Амуре".

При этом средний процент сбора за период с января 2016 по август 2016 составил 88 процентов от начисленных к оплате сумм. В 2017-м меньше – 86 процентов.

Специалисты расчетно-кассового центра пытаются повлиять на ситуацию, усилив работу по принудительному взысканию долгов по квартплате. Тем более что процедура их списания со счетов жителей коммуналок упрощена. С этого года суды начали в массовом порядке взыскивать коммунальные долги по простой схеме, без судебного разбирательства и заочно по судебным приказам. Данное нововведение приводит к неприятным сюрпризам: с банковских карточек граждан приставы автоматически начали списывать деньги - просроченные коммунальные платежи. Поэтому, чтобы не попасть в подобную ситуацию, белогорцев призывают оплатить все имеющиеся долги по квартплате, пишет газета.